
Costo de la nómina mensual     ACosto de la nómina mensual     A BB CC DD B / AB / A C / AC / A D / AD / A D / CD / C



A B C = A x B D = An / At Z

Total por grupo %Trabajadores % Ingreso

"X" "V" "Z"
17  $41,377  $ 703,409 47.2% 47.2% 19.5% 19.5% 0.092
5  $58,000  $ 290,000 =C2

=C1
13.9% 61.1% 8.0% 27.5% 0.065

1 =A3
=A2
=A1

 $58,456  $ 58,456 =C3 2.8% 63.9% 1.6% 29.2% 0.016
2 …  $82,000  $ 164,000 … 5.6% … 69.4% 4.5% 33.7% 0.035
7 …  $123,000  $ 861,000 … 19.4% … 88.9% 23.9% 57.6% 0.178
2 …  $250,000  $ 500,000 … 5.6% … 94.4% 13.9% 71.4% 0.072
1 …  $280,000  $ 280,000 … 2.8% … 97.2% 7.8% 79.2% 0.042
1  $750,000  $ 750,000 2.8% 100.0% 20.8% 100.0% 0.050

36  $ 3,606,865 =Ct 100% 100%

Aquí está la fórmula tal cual: suma Z= 0.549

0.451

Z12=(X12-X11)*(Y12+Y11)

TABLA PARA CÁLCULO DEL ÍNDICE GINI
(Explicación)

X =  X(n-1) +Dn En = Cn / Ct Y= Y(n-1)+En

Trabajadores con 
misma percepción

Percepción 
anual 

(Ordenar por $)

% Trabajdores 
acumulado

%Ingreso 
Acumulado

Fórmula 
aplicada

 D =A /At
 D2=A2/At

 D3=A3/At

=At =Dt

 Incluye  las 
percepciones 

totales del año. Z(i+1)= (X(i+1)-Xi)*(Y(i+1)+Yi) en fórmula utlilizada Gini: (1-suma Z)=

1
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Ingreso “Ideal” Ejemplo




